

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

咨询电话：95533

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：

4396838

4396813

cbcaijing@126.com

盘点福彩“快乐8”热门玩法

福彩“快乐8”游戏在我市上市以来，深受彩民青睐，其独有的特点，成为吸引人的重要原因。“快乐8”每天开奖一次，共有“选一”到“选十”10种玩法，包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。其中，“选十”玩法，最高奖金可达500万元。

“快乐8”热门的投注技巧及游戏玩法有哪些呢？一起来看一下。

10码“选九”复式：花费20元。花费不高，适合单人购买，一旦中奖，奖项也会非常多。尤其是10码“选九”复

式的10个号码全中，奖金将会达到300万元；中9个号码，奖金也会达到31.8万元。

自选单式：花费2元。非常适合喜欢尝试新游戏的彩民，无论是奖金较高的“选九”“选十”玩法，还是中奖率高的“选四”玩法，2元1注尝试一下，乐趣十足。

“选五”4胆全拖：这是当下最流行的“网红”玩法。选4个号码做胆，76个号码做拖，在这种情况下，80个号码总共有76种组合，投注金额152元，比

较适合三五个人合买。

小合买：现在合买已经成为一种常见的购彩方式，彩民参与的积极性非常高，无论是“选九”复式，还是其他复式投注，都既提高了中奖概率，又增添了玩彩的乐趣。

(许福)



许昌购彩者

无心插柳柳成荫

本报讯(刘仕源)5月12日下午3时左右，河南省体育彩票管理中心许昌分中心的兑奖大厅内来了一位满脸笑容的中奖者李先生(化名)。李先生激动地拿出了一张50元的5注5倍的排列5中奖票，河南省体育彩票管理中心许昌分中心为李先生办理了兑奖手续。票面信息显示，李先生喜中21121期排列5两注5倍，奖金100万元。李先生是一位忠实的体彩购彩者，购彩已有两年多的时间，而且一直都在进行排列5的守号。李先生回忆说，他第一次购买排列5时，销售人员说，可以选择车牌号码进行投注，李先生就将自己的车牌号码作为投注号

码，采用1注5倍的投注方式进行守号，一直购买了快两年的时间，但没有中过奖。

一次“意外”，让李先生选择了新的投注方式，并为他这次的大奖经历播下了幸运的种子。

低碳生活，绿色出行，李先生在生活中以身作则，经常乘坐公交车出行。有一次购彩时，李先生将经常乘坐的16路公交车的几个车牌号码加入自己经常购买的排列5游戏的投注号码中，采用5注5倍的投注方式进行守号。没想到，不到半年的时间，李先生幸运地中得排列5游戏100万元大奖。

李先生的中奖经历真的是“有心栽花花不开，无心插柳柳成荫”。

李先生表示，他以后还会坚持购彩，以守号为主。他说，中奖了固然高兴；即使不中奖，也为公益事业贡献了自己的一份力量。

李先生呼吁更多人爱护我们的环境，选择绿色出行。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

许昌农商银行

开展助力爱心粥屋
志愿服务活动的

本报讯(岁秋)一碗粥温暖一座城。5月9日，许昌市文峰社区免费爱心粥屋正式营业。许昌农商银行积极组织志愿者服务队开展志愿服务活动，并捐赠了米、面、油等物资。

文峰社区免费爱心粥屋是许昌市区第二家爱心粥屋，该粥屋积极为空巢老人、留守儿童、残疾人、环卫工人等提供免费早餐。许昌农商银行作为结对单位应邀出席了开业剪彩仪式，来自许昌农商银行的礼仪队积极为开业仪式做好服务。

许昌农商银行作为许昌本土的银行，致力于打造许昌人民最贴心、最满意的银行。近年来，该行始终坚持党建引领，秉承“服务‘三农’，改善民生”的历史使命，坚守“支农、支小、支微”的市场定位，在致力为客户、为莲城百姓提供优质高效金融服务的同时，认真履行社会责任，积极投身慈善事业、志愿服务活动，在助力许昌经济社会发展中贡献力量。

来自该行机关第一党支部和上东城支行党支部的志愿者纷纷表示，爱心粥屋不仅是爱和温暖的传递，而且是积极践行社会主义核心价值观的具体体现。他们将继续用实际行动诠释爱和温暖的意义，将这份社会正能量继续传递下去，让更多的人参与进来，共同为许昌建设崇德向善之城、文化厚重之城、和谐宜居之城助力。

跳水救人 为工行许昌分行员工见义勇为之举点赞

本报讯(记者 董蕊 通讯员 尚轶中)5月10日中午，在天宝路许昌烟草机械有限责任公司对面的饮马河附近，发生了惊心动魄的一幕。

当天13时50分左右，工行许昌天平街支行员工万学业正在和朋友在饮马河边聊天儿，突然听到河水中传来异常的声音。他循声看去，发现不远处的河水中有一个人正在挣扎，该人头部时而浮出水面，时而没入水中，情况十分危急。来不及多想，万学业和他的朋友刘正奎、付建民先后跳入水中。他们将落水者往上托举，使其头

部尽量露出水面，以免呛水和窒息，并合力把落水者拉上岸。

溺水者为一年轻人。被救上岸后，他脸色苍白，四肢瘫软，坐了好一会儿才缓过神来。经了解，他是游泳初学者，跳入水中后感到些许不适，一下子慌了神。他说幸好遇到了万学业等人，否则后果不堪设想。岸边的市民被万学业等人见义勇为的行为深深感动，纷纷竖起大拇指称赞。

谈及这次勇救溺水者，万学业认为，助人于危难是人之常情，在这种紧急情况下不可能熟视无睹。“如果再次

遇到类似的情况，我还会这样做。”他说。

工行许昌分行工会办公室主任臧楠楠告诉记者，了解到本行员工万学业的见义勇为之举后，他们迅速向市行领导汇报，在全行宣传万学业的见义勇为之举，并在全行通报表彰，对其进行物质奖励。

该行认为，万学业见义勇为的暖心举动，传递了社会正能量，也是近年来工行许昌分行积极开展爱国主义教育、核心价值观教育、传承教育等结出的硕果。

农行鄢陵县支行

“家属开放日”活动受青睐

本报讯(张志平)“当前，金融从业者工作压力大，特别需要家行沟通。这次，农行的领导能主动与我们家属建立联系，让我们及时了解员工在单位的表现，我们感到很欣慰。”近日，农行鄢陵县支行一名青年员工家属在该行“家属开放日”活动上如此发言。

今年以来，农行鄢陵县支行创新员工行为管理模式，以推进“三线一网格”管理提升工作为出发点，建立健全了按季开展“家属开放日”和上门家访机制，先后有46名员工家属受邀参加

活动，家访员工23人次，受到了员工家属及社会各界的欢迎和好评。

“家属开放日”是员工行为管理模式提升工作的创新举措。

该支行根据员工岗位、性别、年龄、职务等不同逐人建立台账，按照“一人一册一簿一标准”的要求实施差异化管理，以“保家利行”为出发点，将员工家属请进来，借助家庭及家属的力量，有效防控员工异常行为的发生，以此共同构筑案件风险防范、家庭联防联控的长效机制。

“家属开放日”从关爱员工、关注

家庭的角度出发，进一步丰富了员工行为管理的外延，夯实了案防基础，搭建了农行与员工家属信任的桥梁，增进了理解与支持，受到了员工家属的广泛欢迎。

该支行通过邀请员工家属来单位参加座谈、观看警示教育宣传片、发放廉洁从业提示函、参观工作环境、开展特色活动等灵活多样的方式，加强与员工家属的联系，及时了解员工的生活状况和思想动态，实现了访宣结合和家行共促共建，进一步提升了员工的行为管理水平。